

继西湖龙井群体种后,西湖晓蛮腰再推 150斤桂花龙井

狮峰龙井+满觉陇桂花 今秋这捧香气请你尝

本报记者 贝楚楚 西湖晓蛮腰 范雨涵 摄影:朱夏枫

每年春天的茶季,“西湖晓蛮腰”都会帮读者寻找口味正宗、性价比高的西湖龙井群体种,已经连续坚持4年。

今年也不例外,选取的群体种茶叶,除了有满觉陇的“狮”字号西湖龙井,更有梅家坞的“梅”字号来尝鲜,它们都来自西湖龙井一级保护区。

从读者的反馈来看,“西湖晓蛮腰”西湖龙井群体种品牌和品质都是很靠谱的。

秋意渐浓,“西湖晓蛮腰”蠢蠢欲动——思付着想把这秋天的味道,也一起打包送给读者。所以,依旧找了西湖景区满觉陇村合作,推出150斤桂花龙井茶。

西湖龙井的茶香+桂花的甜香,最杭州的味道就在这口了。



正宗西湖龙井茶叶作原料 专家审评验证

得知今年满觉陇村的龙井还有些许剩余,“西湖晓蛮腰”当机立断——用这些群体种茶叶做底,制桂花茶!

清明后谷雨前采摘的“雨前茶”,不仅性价比高,耐泡度和浓度也相对更高,喝起来更有茶味,受老茶客的喜爱。

今年3月,持续的低温让茶叶长势缓慢,龙井茶的产量也相应减少,好在对于清明前后几天才冒头茶的群体种,更像是储能的过程——低温茶叶有利于成分积累,就品质来说,应该好于往年。

每年的春茶,“西湖晓蛮腰”都会邀请西湖龙井茶专家,教授级高工、国家一级评茶师沈红前来验茶。

除了用国标程序进行专业评茶外,沈红教授还特意用普通家用玻璃杯冲泡,观、闻、尝后,给出如下评价:“今年晓蛮腰为读者订购的茶,的确是西湖龙井群体种雨前茶,嫩度高于前两年。”

外形:外形平扁,匀整,色泽黄绿润;汤色:黄绿,明亮;茶香:清嫩香尚持久;滋味:入口鲜醇,滋味浓郁,耐泡度好;叶底:叶底成朵,嫩匀尚,黄绿明亮。

手工炒制,两次辉锅,经过专家审评验证,只有150斤了哦。

新鲜桂花反复窰制 让茶叶充分吸香

桂花龙井,少了桂花这一味香气,怎么行?

满觉陇本就是杭州最老派的赏桂圣地,乾隆年间就种下了几百株桂花,每年都是带头怒放,香满全城。这桂花龙井所用的桂花原料,就是满觉陇户口,纯原生。

据了解,桂花属于体质花,花瓣中本就有芳香油,自带香气,其实只要轻轻拌在一起,



香味就能附着,但窰制,能让茶叶充分吸香。

而要做桂花茶,常用的“打桂花”就显得有些粗鲁了,所用的桂花,都需要用手采摘。

头茬桂花香,在清晨时采来,挑选、去蒂、清理。然后在白布上铺放一层茶叶,按配比均匀地加上桂花,一层茶叶一层花堆成堆,密封窰制。密封7天左右,再用同样的工序,手工摘取新鲜的桂花再次窰制。

桂花吐香,茶叶吸香,反复两次之后,茶香和花香才能融合得更充分、更自然。而如此窰制的桂花龙井,不仅香味持久浓郁,多次冲泡后也能保持甜香依旧。

国庆期间,满觉陇的桂花正值盛放期,用来窰制的桂花,正是国庆中摘取,有着今年最新鲜、最浓郁的秋桂香气。

桂花茶限量发售 7日后捧香度秋

此次桂花龙井分125g和250g两种规格,价格分别是265元和485元,品质有保证,数量也不多,大家可按需订购。

在包装上,同样采用牛皮纸包装,但改为了硬壳,更为立体,便于拿取。

国庆期间摘取新鲜桂花原料,加上窰制的时间,预计在10月15日后,按订单顺序陆续发货,还望下单的读者耐心等待一下。

【预订方式】:

1、手机扫一扫旁边的二维码,关注钱报微信公众号“西湖晓蛮腰”;

2、对话框回复“桂花茶”,即可查看相关微信推送,点击文末“阅读原文”进入微店页面购买,还可以直接在“西湖晓蛮腰”下拉菜单“西湖·礼物”找到“桂花茶”的预售链接;

3、付款时,请填写准确的姓名、地址、手机号码等资料;

4、采用快递寄送方式,10月15日之后将陆续寄出,包邮哦。

快来,“西湖晓蛮腰”忍不住要和大家分享这秋天的滋味了。



西湖晓蛮腰
把西湖
读给你听

秋意渐浓,“西湖晓蛮腰”蠢蠢欲动——思付着想把这秋天的味道,也一起打包送给读者。所以,依旧找了西湖景区满觉陇村合作,推出150斤桂花龙井茶。



24小时实时监控识别火情,国内首个 杭州小区 用上“智慧消防网”



火灾无情,悲剧带来震撼的同时,更让人们意识到高层建筑火灾预防和管理的

重要。在杭州江干区彭埠街道御道家园小区,一套小区智慧消防系统正在试点启用中。通过这套系统,消防安全通道、消防水压等情况都能在你的眼皮底下被监控到,一旦发生变化还能及时发出预警。与智慧消防系统同时启用的还有社区消防工作站。

它们究竟是如何利用“聪明脑袋”实现火灾监控和预警的,钱报记者近日去探了个营。

御道社区御道家园小区是由11幢高层组成的回迁安置房小区,楼层层高在26、27层。在小区入口处,特别显眼的红色门面的御道社区消防工作站最近刚刚投入使用。

消防工作站里除了微型消防车、灭火器、手套、消防水带等基本设施工具外,还增加了不少实体体验区域。比如可以练习打结的结绳自救体验区、可以身临其境模拟火灾现场自救逃生的VR体验区等等。

而在工作站的一隅还有一个小型的24小时监控值班室,前方墙壁上一面监控大屏里正在实时监控小区部分公共区域。这里应该就是智慧消防系统的“大脑”所在了。现场工作人员作了一次演示。

监控显示屏里显示,小区某幢某个楼道内,只见工作人员在一个铁桶内点燃了燃烧物,铁桶内瞬间发出火光。不过30秒,随着这边监

控值班室内警报声响起,显示屏内弹出了一个弹框,重点圈出了着火点,并显示提示字幕“发现火警”。

御道社区副主任赵国红介绍,之所以能迅速识别火情,是因为小区里安装了“火眼”探测系统,这套系统又叫火灾探测软件,通过对火灾初期的火光及燃烧烟雾进行图像分析报警,能直观快速通过图像的方式呈现报警区域,方便管理人员和值班室核实火灾情况,最大限度控制初期火灾。

不过,“火眼”探测系统仅仅是智慧消防系统的其中一个部分。记者了解到,这个智慧消防系统还囊括了消防生命通道监测、无线烟感报警、消防水压检测、燃气检测、电动车智能充电等分系统。比如,消防生命通道监测,通过在御道家园小区内部11幢共18个单元楼道内安装网络智能摄像机,自动采集封闭、堵塞、占用等消防通道异常信息,一旦发现情况,同样也会发出警报。比如消防水压检测,通过对小区的建筑楼顶最不利点的消火栓、喷淋安装压力传感器、增压泵全实时检测等方式,保障消防末端水压的稳定。

“其实就是利用物联网技术,将各个设备的监控检测数据都连接反馈到这个智慧消防平台上,不仅在监控室,其他相关工作人员也能通过下载智慧消防的APP,实时接收警报信息。”赵国红表示,御道家园是目前国内首个采用消防安全共享平台的街道社区。

本报记者 王丽
通讯员 夏俐丽